

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Directiva 2005/36/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 7 de septiembre de 2005, relativa al reconocimiento de cualificaciones profesionales**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 255 de 30 de septiembre de 2005)

En la página 130, en el anexo V.7, cuadro 5.7.1, en la entrada para España, en la columna «Organismo que expide el título de formación», 7º guion (corregida por la corrección de errores publicada en el DO L 93 de 4.4.2008, p. 28):

*donde dice:* «— Universidad de Santiago de Compostela, escuela técnica superior de arquitectura de La Coruña;»,

*debe decir:* «— Universidad de A Coruña, escuela técnica superior de arquitectura de La Coruña;».

---

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) nº 1105/2014 del Consejo, de 20 de octubre de 2014, por el que se aplica el Reglamento (UE) nº 36/2012 relativo a las medidas restrictivas habida cuenta de la situación en Siria**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 301 de 21 de octubre de 2014)

En la página 10, en el anexo, en la parte II, «A. Personas», en la columna «Fecha de inclusión en la lista», entrada 6:

*donde dice:* «21.10.2014»,

*debe decir:* «9.5.2011».

En la página 10, en el anexo, en la parte II, «A. Personas», en la columna «Fecha de inclusión en la lista», entrada 33:

*donde dice:* «21.10.2014»,

*debe decir:* «1.8.2011».

En la página 11, en el anexo, en la parte II, «A. Personas», en la columna «Fecha de inclusión en la lista», entrada 50:

*donde dice:* «21.10.2014»,

*debe decir:* «2.9.2011».

En la página 11, en el anexo, en la parte II, «A. Personas», en la columna «Fecha de inclusión en la lista», entrada 17:

*donde dice:* «21.10.2014»,

*debe decir:* «23.9.2011».

---